
Na místě, kde žijeme a kde chodíme do školy, nám záleží

Vizí naší školy je mimo jiné také vychovávat zdravě sebevědomé a slušné lidi, dbát na
zachování vesnického charakteru školy s dobrými mezilidskými vztahy. K tomu rozhodně
patří vést naše žáky k uvědomění si, v jakém prostředí žijí. Ničení altánu u rybníčka, na který
bylo poukázáno v jednom z minulých zpravodajů, nás vedlo k zamyšlení, co bychom mohli
udělat. Kromě tradičního úklidu obcí spojeného se Dnem Země, se žáci zavázali k dalším
akcím. Altán je opraven (odstraněny nevhodné nápisy, natřen), to samé postupně děláme na
autobusové zastávce. Děti se budou na sbírání odpadků zaměřovat i v průběhu dalších dnů.
Rády by také pozvaly seniory do školy, připravily pro ně občerstvení, program, svými
výrobky vyzdobily společné prostory domu pro seniory. O správném chování na veřejnosti
jsou ve škole rozhodně poučeny, prosíme o spolupráci i rodiče.

U našich žáků pěstujeme hrdost na školu, kam chodí. „Hrdá škola“ je název projektu, který v
současné době realizujeme. Jeho součástí je e-shop, kde si každý bude moci vybrat, objednat
a zakoupit výrobky s logem školy (trička, čepice, batohy, tepláky..). Pokud by i vás nabídka
zaujala, e-shop bude otevřený od 2. – 16. 5. 2023, odkaz na něj naleznete na webových
stránkách školy, na školním Facebooku či Instagramu.

Mgr. Martina Martínková

Zahradní slavnost

MZŠ a MŠ Dymokury, Obec Dymokury a spolek hasičů Vás
zvou na ZAHRADNÍ KLOBOUKOVOU SLAVNOST. Akce se
bude konat v sobotu 20.5. od 13:30 v areálu školy. Těšit se
můžete na vystoupení žáků školy, výstavy, stánky, školní
kavárnu a občerstvení, výstavy, promítání žákovského filmu,
hudební doprovod, vyhlášení soutěže o nejvíce atraktivní
klobouk a v neposlední řadě křest nového hasičského auta.



Další plánované akce

● dne 29. dubna proběhne úklid Dymokur, více informací se dozvíte z obecního rozhlasu
a sociálních sítí

● dne 27. května (týden po zahradní slavnosti) se uskuteční již tradiční dymokurská
šlápota

● 29. dubna FK Dymokury nastoupí v dalším důležitém utkání na půdě Opočnice

Velikonoční tvoření

Jako každý rok se i letos v týdnu před Velikonocemi uskutečnilo ve společenském domě
ve Svídnici tradiční Velikonoční tvoření. Při kávě a sousedském povídání jsme společně
připravovali velikonoční výzdobu.

Ti zdatnější z nás malovali kraslice pomocí vosku, ale krásně zdobená vajíčka vznikala i
jinými technikami. A pro ty, kteří si chtěli zhotovit jen jednodušší zápichy do květináčů, byly
připraveny papírové základy ve tvaru slepiček, kuřátek a vajec. Prostě každý si našel to, na
co jeho tvůrčí schopnosti stačí.

Příjemné setkání všech generací místních občanů a přátel obce spojené s „tvořením“ se
vydařilo a už se těšíme na setkání při zdobení adventních věnců. Je důležité nalézat to, co
nás spojuje, ne to co nás rozděluje.

L. Kubálková



Country večery

Osadní výbor Svídnice za podpory vedení obce Dymokury pořádá v kulturní místnosti
v bývalé škole ve Svídnici pravidelné večery s country písničkami. Příznivci tohoto
hudebního žánru si mohou zazpívat své oblíbené hity za doprovodu nadšených muzikantů a
posedět si s přáteli.

Už třetí letošní posezení se koná 13. 5. 2023 od 19.30 hod. Informace o termínech
„Country večerů“ najdete na facebooku na Živé kronice Svídnice.

Memoriál profesora Josefa Kubálka

Cyklistický klub ZŠ a MŠ Josefa Kubálka Všenory vyhlašuje „ S kolem kolem Svídnice“
Letošní trasa povede (nejen) mezi malebnými rybníky.

Kdy: 8. 5. 2023

Kde: Svídnice, okr. Nymburk, Sraz v 10 hodin na návsi u staré školy

.








